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1. Ó òðèêóòíèêó ABC ïðîâåäåíî âèñîòè AM i CN. Äîâåñòè, ùî ñåðåäèííèé

ïåðïåíäèêóëÿð äî âiäðiçêà MN äiëèòü ñòîðîíó AC íàâïië.

2. K� òî÷êà íà ñòîðîíiAC òðèêóòíèêàABC òàêà, ùî∠BAC = ∠KBC. Äîâåñòè,
ùî êîëî, îïèñàíå íàêîëî òðèêóòíèêà ABK, äîòèêà¹òüñÿ äî ïðÿìî¨ BC.

3. Ó òðèêóòíèêó ABC âèñîòà CH äîðiâíþ¹ ïîëîâèíi AB, à ∠A = 75◦. Çíàéòè

êóò B.

4. BD � ìåäiàíà òðèêóòíèêà ABC. Íà ïðîäîâæåííi ñòîðîíè BC çà òî÷êó B

âçÿòî òî÷êó F. Ïðÿìà FD ïåðåòèíà¹ ñòîðîíó AB â òî÷öi E, ïðè÷îìó ïëîùi

òðèêóòíèêiâ FBE iAED âèÿâèëèñÿ ðiâíèìè. Äîâåäiòü, ùî òîäi ðiâíèìè áóäóòü

i ïëîùi òðèêóòíèêiâ FEC i AEC.

5. Íà ái÷íié ñòîðîíi BC ðiâíîáåäðåíîãî òðèêóòíèêà ABC ç ∠B = 36◦ âiäêëàäåíî

âiäðiçîê BL = AC. Äîâåñòè, ùî AL � áiñåêòðèñà òðèêóòíèêà ABC.

6. Âñåðåäèíi êâàäðàòàABCD çíàõîäèòüñÿ òî÷êàO, ïðè÷îìó∠OAB = ∠OBA =

15◦. Äîâåñòè, ùî òðèêóòíèê OCD � ïðàâèëüíèé.

7. Ó òðèêóòíèêó ABC AB = BC, ∠BAC = 100◦. Âñååðäèíi òðèêóòíèêà ABC

âçÿòî òî÷êó M òàê, ùî ∠MCB = 20◦, ∠MBC = 30◦. Çíàéòè ∠BAM.


